
дОГОШР 200115327/17/24/6/50про забшнсчвтш дитипп ровбіпігдиі пікмп по:?іпмиЦД" 4 2024 року
УПРАВЛІННЯ ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ ХМІЛЬНИЦЬКОЇМІСЬ ої РА и ВІНН ькт ОБЛА . І 200 3327. що ди: ня підопві Положшия про управління вособі НАЧАІІыІІипс УПРАВЛІННЯ ТИМОШЕНКО ІРИНА ЯРОСЛАВІВНА цддпг , Замовник) золнгєг пороки, редбшітапійип установа окнп "БУКОВИНСЬКИЙ ЕНТР вщновпоґошкувшня ТА комплвксноІ РЕАБІЛІТА 11“ ІТЕЙ" 43349516, що ШЕ на підвгаві Статуту, вособі ГЕНЕРАЛЬНИЙ дигнктог КАЗАНСЬКИЙ Антон ютйович , (далі , Виконавець) ятіпровадить господарську дгвпьпгсгь в поиинног прпкгики ид пілспві шпон моз від 03 по 202п рокуКв 1301, в лРуГої сторони розоп мввопкі у иодолгллоиу ,,Сгоронп", укппли пси договір прозабезпечеииидигиии рсоогипвггтииии послугами про поотупнс

І. п РЕДМЕТ договору
|.1. никоповопь зобпв'пзуєгьсп » порядку п кв умоввк, впзначсипх Цим договпром, иодопгрозоіліппійпі послуги відповшхш до повтвнови Кабінету Міністрів України вгд 27 03201; рокуМЗОЧ«Про затвврпкопкя Порядку пикориогоггнл копити, передбачених у порждвноиу оюпдогі длявиійсисннвроооіпітвгиг дітоп : інваліднісггоп (зі вмигвии] дия гуипи ов Пявпп новоріповгг-г (Дал! ,Отримувач поопуг). (2017 рн), а Замовник зобов'язупься вгдщкодуввгп впрпсть рсабіпітвщйнпхпослуг згідно вкгу идпвггик послуг вшпошдно по уоов цього договору.
Псрсшк рояоілгппиємия послуг вивнаввогьоя відповідно до іплившуалшиї прпітшмаровоілитппі, що : обов'язковою для виконоинв рсвбгиітвиіппими утповапи згідно із оптго 23Зокому Укрдіки “Про ровбппгвипооогб з гпволигпівпо в Україщ"
1 2. Викпиписпь напас Кагпкупяпио щрюстп рабілітаційиих послуг. що є додатком до иьогодоговору.

:. ЦІНАдоговогу ТА вошсть послуг2.| ц в договору оганоипг-ь 1597о.пп грн (п'ятнадцять тисяч дви'ятсот сшдесят шістьгрппонь 00 копигок) пет пдв.
21. Новини послуг . у.пош оппщіоидру, У ціну договору можуть бути включсІ-п послуги Ізпроживши тп/пбо корпуппиня дітині, одного з одгькіо. (законного прошлвклко) ооосупроводжуго-гоі особи (далі , адконпог-о представники). а Пкпж послугтг з иорововоппя пІґгинп, якопотрооус сгороииьог допомоги та .і ввкоипого продсвавииь-в [у рові потрвоп) За умови. що пдргготьрсабшіпшйипх послуг отановпгь мо менше оо відсотків від ціми договорудля пгсі диггпгиУ разі дострокового ппппиквинв пи договору огигптт здіивиюогьвл лише як оптово подаліиоолупг
: 2. ноодиид Ішслуг шкбулатврпо. У иіму договору можуть бути включені послуги ихарчуваннядитиип. од умови. що пдрггсп. родоілпд “ших послуг опковигь не менше оп вгдсогиів відиіпи договору для пік-“дотипи
У рові доогрокового прииипоиня дгі договору оппвгп :

послуги.
2 : Ціид “шт договору може бути змпшип за иадєкигого зґопою Сторін по ввкоплогопрвпспвника.

ісгиоггвоя пигпо п фцпично иодкпі

;. порядок РОЗРАХУНКІВ
з . Оплото по дяиоиу договору здійснюється адмовпиковг у овзгогіоковоьгу порядку попідошві виспшсноґо окгв прпПмаІпиітперслпчі Ішпаюґх послуг вііконввивп протягом 10 робочихднів після иіплпсоння окгд прггймппня-пвролочі нвлвпик иоопуг ва умови затверджених кошториснихирпвпвповь.

4. овов'язки СТОПН
4 1. Викпнаиепь :пбвв'язииий:
4.1 1 Нопоги ропоглплигпкг послуги Огриггувдну послуг в тріал : помпи року по10.05.11124 року.
412. Надати рндбіппопігггп послуги дитині, якість яких вшповідає уиовди чинних дорждвнпкствидвртіято пииим пориаи. вотпмоопонии лиинпм закпнолавством Укрвіипдля "млини токого пилупослуг-. зокрсип постановою Кабінету міністрів Укопїни від 27.03.2019 в 309 «Про гдтвсрджвтгвПорядку яикориствппи коптв. передбачених у дєржавночу бюджеті для : ионсиия рсабілітдш'і дпсй: інвалідністю» (ві змінами)



т.з. Після надання послуг, визначених цим доіовором подати Замовнику аіп наданих
послуг і документ щодо проведення розрахунків за результатами надання реабілітаційних послугзпдно з умовами договору.

4.і.4. Видати одііоиу з батьків діггини чи іі законному представникові довідку (іиціии
локумєит) про здіиенвні реабілітаційних заходів та резуііьтпт реабілітацііи 5. Нєсґи ініііі обпв'язки, визначені законодавствомсм Видати одному з батьків діпііііи -пі іі законному прсдтвиикові довідку про наданіреабілітаціиііі послугіі тв рщульшти реабіііітаціі.

м .5. у разі надання послуг із харчування забезпечити дотримання законопавсгвп іііодо
санітарно-епідеміолоі-інното стаііу прнмипснь, у яких готуються страви та здійснюється

безпосереднє харчування отримувачів послуг (ідвліиіь). закупівлі прощкпв картування, яківідповідають вимогам державних стандартів іііодо якості та бсзнеки.на За умови відсутності транспортних засобів у власності або розпорядженні виконанняпідтвердити иаявніогь договору із надатачеи послуґ з перевезення п докумсіпальної оплати вартості
проізду.

4,1 7 після звбезпонеинядігиіни рсабілітаиіііініми послутаміі реабілітаційне установа вносить
до Централ зоввното банку даних з проблем інвалідності інфорвіаиііо про надані реабілітаційні(плагін) послуги, іх обсят, вартість, датіі надання.м а. письиоио інформувати Замовника про тиіну утік обставин. що впливають на надання
послуг.

м.; Надавати на запити Замовника інфпрмпшю, ідо стосусгьси надання ревбіпітти
послуг Отріімуввну послуг (протягом 5 робочих днів з дати отримання такня звонив).

4. .10. у разі ненадання або нсналежното надання послуг повернути іропн. отримані за іх
надання протягом 3 робочих днів з дати отримання вимоги эамопника про таке иовернсінія.4. .і І, Нсстн ' ноі обов'язки. визначені законодавством.

с.: Замовник зобоґязаний'
4. . Свпсчвсно проводіітті розрахунки з Виконавцем за надані поснути по даному дотовору.42 : підписати акт приііманняперсдані наданих послуг.
4 3. Замовник мав право
4 З. Конт-роіпоіівіті ггрокп надаііня реабілітаційних послуг, вствноянеііі цнм договором.432 Зиснніуватті загальну вартість цього договору Залгжнп від рсаііьноіо Фпшисування

яидатк в та факпічпотобсяіу наданих послуг. у такому разі Сторони внистт відповідні зміни до
цього дотовору.

пх

5. твгмш ДІЇ договогу ТА гозшмнняз.і. Цей логов р набуває чинності з момснгу пітпісаиня ного сторонами і діє до 31 Груднята року, а в наегипі розрахунків тло повного виконання сторонами св )( зобов'язань.
51. Сторони, за взаємною домовленістю та поі одженним ід законним представником, можуть

припиііитіідно цього договору раніше тсриіну, ніо обумоваеиніі п. з.і. нього дотовору, попередньоповідомивши про це письмово іншу Сторону,

б. овстанипи нвпвгєвогної силибі. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або ивиапсжпс виконаіінязабов'язані» за договором у р виникнення обегавнн нспереборноі сили, які ііс існували під час
укладання договору та вин или поза волею сторін (аварія, кптас-тофд, стих нс лихо, епідемія,

оотія, кінна. інша небезпечна полія).
62. Сторона, що не може виконувати зобов'язання за доіоворозі уііаслідок діі обставин

ііопсреборноі сили, повинна не пізніше нок протягом днів з момситу ія виникнення
повідомити про це іншу сторону у письмовій формі

б;». докааом виникнеиіія обставин ііслереборн сіоін т-в строку ія ді с довідка, яка видасться
орівном, що мокс підтвердити факт виникнсння зазначених обеіввиіі.

54. У разі ходи сбснвшіи непереборної сили продоіокуіотоса більш як* днів, кожна із
еіорін іі установленому порядку мас право розірватті договір або продовжити строк йоґо діі у
такому разі сторона не має права вимагати від ініііоі сторони відшкодування збитків

7 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬСТОРІІІ
7.і у разі новнконання або неналежного виконання своїх Зобпв'лзвпь на договором

Сторони несуть відповідальність. передбачсітузаконами та цим Дигонпрпм,
7 2. у разі невиконання або невчасного виконання зобов'язань при закупівлі товарів (робіт або

послуг) та бюджетні копи-и Виконавець еіілачус Замовнику штрафні санкиіі (неустойки,штраф. пеня)



у ровиірі , од ВУДСО'ПШ вартості послуг, : яких попуиіоно ироогровенив ввхонаннв зв кожний двнь
нроогрононни

в. виишвння споив
341 Усі суперечні аоо розбіжипптІ, що можуть впниннугм при виконанні цього договору,

Сторони вирішують шляхом ивроговорівт у разі. якщо дововнвноо-гі не буде досягнуто. опірні ииавіиы вирішуються у судовому
ппршку відповідно до чинного злконодавства України.

9. ІНШІУмови
9.І Цви договір унпапопо ухршнською моноіо у двох примірниках, які маюп оннанову

юридичну силу, по одному для кожної !] Сторін.
91. у випнднах, и: тре/[бачених ннм договором, Сторони керуються нпннимввкоиодввотвои

Украіни.
з.а. Кпжнп ів сіоріп цього договору ткож гарантує і пітерлжус іншій Стороні, що по

обробку персональних оонііх фпичних осіб. які не є Сторонами (прсдтвииками Отпріи) цього
договору. ііооаипи у відповіднос'п '; овнпм договором. отрииопо чґощ' Цих фівввіних осіб на
винориоганнн їх перооііипьнвх доних і воііи ппвідшшсш про віожпнвіпь впкориспння іх
персональнихиоіііо.

94 Будь ЯК! ЗМШІХ та ноновноннв до договору вввжвютвсп ДІЙСІШМИ, якщо вони адіпононі в
письмовій формі тв піиинсвні уповноваженим на це прецетпвииквмиСторін та погоджені законним
првлспиннкам

10.додатидо договогуш. ііовін'вмиоіо часгинпю цього договору ( Капьиуппіія вартості ровбіпиаиіпнпи пашуг
(додатні).

п. МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯт». гєквтзити стопиш. Сторони зобов'язуються Нспйно письмово Новідпшіґги одна одну у випвдпу аміни
рекшзитіи. ввоооііих у п. п.1.иоого договору привітом п'яти вііів.
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